

2018.10.16.

## EMLÉKEZTETŐ

### TOP 5.1.2.

#### Munkacsoport ülés

Pálffy Károly üdvözölte a jelenlévőket, majd jelezte, hogy elfoglaltság miatt az ülésen nem tud részt venni.

Horváthné Töli Éva megnyitotta az ülést, jelezte, hogy milyen változások történtek az e-mailban küldött napirendi pontokban, illetve az elmúlt időszakban. Jelezte, hogy a bicskei Huonker cég személyügyi munkatársa felmondott, ezért a továbbiakban nem vele dolgozunk a munkacsoportban, új személyügyi munkatársat, még nem delegáltak.

A Pannónia szíve program keretében megtartandó tájékoztató is elnapolásra került, mert az előadó betegség miatt nem tudott eljönni.

Továbbá bemutatta a koordinációs szerepet betöltő Zimmermann Borbálát, a bicskei Pmh munkatársát, aki Csordás Sándor helyét vette át.

Az ülésen részt vevők bemutatkoztak.

Gyuricza Zsuzsanna tevékenységéről tájékoztattott, mely szerint gyakorlati oktató és beszámolt az újdonságról a bicskei Vajda János Szakközépiskola oktatási rendszerében. Hetente egy projektmunka oktatási napot tartanak. Eddig nagyon működőképesnek találják az új rendszert.

Horváthné Töli Éva felvetette, hogy a projektoktatás nap keretébe be lehetne vonni helyi munkáltatókat, hogy képet adjanak a tanulóknak magukról, az általuk biztosított lehetőségekről, azt a közeljövőben elhelyezkedni vágyók számára vonzóvá tenni.

Bányai György iskolaigazgató elmondta, iskolájuk saját maga jár utána, hogy a tanulók milyen gyakorlati helyekre kerülhetnek, és a legoptimálisabbat válasszák a fejlődésük szempontjából. Problémaként jelezte, a korai iskolaelhagyást 11. és 12. osztályban.

Bolgár Mónika tájékoztatót adott a TOP 5.1. indikátorok megvalósulásával kapcsolatban.

- programba bevonandó terv szerint 84 fő, 2018.10.31-ig ténylegesen bevont 83 fő
- támogatott foglalkoztatott terv a projekt végéig 40 fő, tényleges jelenleg 38 fő
- a program alatt képzésbe bevont személyek száma tervezetten 16 fő, tényleges jelenleg 18 fő (nem indikátor)

Elmondása szerint a képzés alatt keresetpótló támogatásban részesülnek, és teljes költségtérítést kapnak a képzésben résztvevők, de sajnos így is alacsony az érdeklődés a meghirdetett oktatások iránt.

Továbbá tájékoztatta a jelenlévőket, hogy nagyon sikeres a vállalkozóvá válási támogatás projektjük.

Horváthné Töli Éva dióhéjban elmondta a három kulcsprojekt tartalmát. Ismertette a jogszabályi változásokat a nyugdíjrendszerrel kapcsolatban (mellékelt diasor alapján)

Végül ismertette a következő fórumülés napirendi pontjait és lezárta az ülést.